

SPOLEČENSKÝ VEČER

V pátek 24. ledna 2020 proběhl v prostorách Relax centra Domašov tradiční „Společenský večer“ pořádaný SRP ZŠ Bělá pod Pradědem společně se ZŠ a MŠ Bělá pod Pradědem.

Ples byl zahájen po 20. hodině krátkým přivítáním návštěvníků plesu. Poté přišlo na řadu kulturní vystoupení žáků devátého ročníku. Pod vedením paní učitelky Ťulpíkové nás chlapci a děvčata pobavili taneční stínohrou. Pak se už všichni návštěvníci akce pustili do tance za skvělého hudebního doprovodu dua Evy a Jindry. Na plesu nechyběla díky sponzorům bohatá tombola, návštěvníci si mohli vybrat z více jak 200 různých cen. Úderem půlnoci proběhlo slosování o hlavní ceny, mezi nimiž nechyběl kolouch evropský, kontejner dřeva a sud piva. Více jak stovka účastníků se bavila a tančila do ranních hodin. Pevně věříme, že se letošní ples vydaří a všichni přítomní si užili večer ve společnosti svých blízkých a kamarádů.

Děkujeme všem účastníkům za to, že přišli a podpořili děti z naší školky a školy. Děkujeme všem, kteří se na realizaci této akce ochotně podíleli - členové SRP ZŠ, učitelé a zaměstnanci ZŠ, zaměstnanci OÚ, pan Z. Mušec, děvčata u pokladny i za barem. Dále musím zmínit žáky 5. a 8. třídy, kteří ochotně připravili občerstvení pro účastníky plesu. Vyrobili celkem 800 jednohubek a 120 pizza šneků. A vlastně poděkování patří každému žákovi a školkačkovi, neboť ti všichni se podíleli na přípravě plesu, a to pomalováním obálky pro losy. Velké díky patří devátákům a paní učitelce Ťulpíkové za skvělé vystoupení.

Závěrečné děkuji je vyhrazeno všem sponzorům, kteří darovali věcné a finanční dary:

ALVY servis, Autodoprava – David Lejsal, Arcibiskupské lesy a statky Olomouc, s.r.o. – polesí Domašov, Bairnsfather Family Distillery s.r.o., Baudis model, s.r.o., BIOFARMA Bobrovník, CAREL - Jana Smyčková, ČUPR COMPANY, s.r.o., Doka Stroke, s.r.o. D&R PLAST s.r.o., DRINKIT, s.r.o.-Jiří Hořčíka, ČAJE KÁVY PRALINKY-Jana Drlíková, FreshMarket – L. Večerka, Hospůdka U klempíře, Hotel HELIOS, Hotel Stará Pošta, HUSKY ZÁŽITKY-manželé Navrátilovi, Chemické produkty Jeseník-Pavel Vinkler, Ing. Lukáš Pražák, Ing. Michal MUDRA, Ph.D., geodet, Jednota Adolfovice, Jesan Adolfovice, a.s., JeseníkyTour.eu, Jesenické dobroty, s.r.o., Knihkupectví

Domeček, Kateřina Vršanová – Salon u veteriny, Kosmetika U Andělské krásy-Z.Crhová, Kavárna Dobrý čas, Kavárna KOKAFE, Jeseník, KOVER spol. s r.o., Kovotoplast s.r.o., Klaner system s.r.o., Květinářství ORCHIDEA, Lapforest, s.r.o., LČR s.p. – lesní správa Jeseník, MK Fruit, MOUNT SH s.r.o., MÝDLÁRNA MLÝNKY-Mgr. M.Horáčková, MVDr. Alena Marečková, MVDr. Zuzana Uhríková, Obecní úřad Bělá pod Pradědem, Obecní lesy, Lipová-lázně, s.r.o., Optik studio Jana Červená, Palírna a mošárna Johanna Schrotha, Penzion Pepovka, Pension Restaurant Bobrovník, Penzion a restaurace „Na Kovárně“-J.Vícha, Penzion U Julka POTRAVINY U JANY, Relaxcentrum Domašov, Restaurace U poště, SOS stavebniny, s.r.o., SKIPARK Filipovice, Salon U veteriny – K.Vršanová, Stavebniny Přecechtěl, s.r.o., STAVPUR, spol. s r.o., Technické služby Jeseník, TUMVIA, s.r.o.-ing. Lapčák, Unistav Stavby, Vlastivědné muzeum Jeseník, VZP Jeseník, WOOD&STONE s.r.o., Zemědělské družstvo Jeseník, Zdravá kavárna, Zdravotní pojišťovna ministerstva vnitra.

Manželé Brabencovi, manželé Bulgurisovi, manželé Burešovi, Růženka a Josef Dolinští, manželé Dostálovi, manželé Čagánkovi, manželé Grešákovi, David Holubec, Marek Hradil a Markéta Provazníková, Kateřina Kadiáčková a Josef Sikora, Barbora Janíčková, Jiří a Pavla Ježovi, Dana a Jaroslav Jobovi, Jitka a Drahomír Kiselovi, manželé Klimešovi, manželé Krásovi, Eva a Petr Kučákovi, manželé Kukajovi, Marie a Jan Lapčíkovi, Šárka a Pavel Lapčíkovi, Ondřej Laštovica, Zuzana Laštovicová a Radek Ambrož, manželé Metznerovi, Zdeněk Mušec, manželé Nakládalovi, Alena a Robert Neugebauerovi, Bohdana a Karel Neugebauerovi, Františka Pavlíková, manželé Pražákové, Kamila Sikorová a Josef Vršan, Jana a Miroslav Smočkovi, manželé Šoltysovi, Pavla a Pavel Štefanští, Karel Tomický, ml., Vlasta a Jan Ťulpíkoví, Soňa a Tomáš Vyroubalovi, Jana a Milan Zaoralovi, Lucie Žilincárová.

Ještě jednou všem D Ě K U J E M E a těšíme se s vámi na viděnou na dalším „Společenském večeru“ v roce 2021!

Za SPR ZŠ B. Neugebauerová